Сценарій свята 
"Святий Миколай  у долі Р.Завадовича"
Селянська хата.    Ніч. На ліжку  спить   малий   Роман. Йому сниться сон.  Лине мелодія скрипки. Дівчатка у білому вбранні розсипають "сніг". Зима. Чути дзвіночки. В хаті з'являється Святий Миколай з ангелами.
Св. Миколай: Славній, милій цій дитині, 

Що порядок любить все, 
Даруночок приніс я нині
 Роман давно його вже жде.
(Кладе під подушку зошит). Ведучий:    Ось і ранок, вже світає
Під подушкою вмить рука Дарунків гарних вже шука Святого Миколая.
( Роман пробуджується і знаходить подарунок.) 

Роман:   О, дякую  красно   святий  наш   Отче, славний Миколаю, за цей подарунок. (до залу)    Йому   справді   подобаються  мої     оповідання та   віршики. Він хоче, щоб я писав, писав  далі. Дивіться, що Миколай залишив мені на згадку. (Показує зошит з написом "Святий Миколай для Романа на твори").  Я буду писати. І перший  свій  вірш  я  напишу     про     нього, про  Миколая. (сідає писати вірш, а в  цей  час   під ліричну мелодію читець читає вірш   Р.Завадовича "Святий Миколай"). 

Ведучий: Я - русич від роду! 

Хай знають усі, 

Бо я народився в одвічній Русі, 

Яку Україною звуть від віків, 

Щоб я українцем спахнув і горів.
( Звучить патріотична пісня ).

Роман в юнацькі роки: (Гортає сторінку зошита),
Я вже не той маленький Роман, але пам'ять про дитинство живе в мені ще й досі.
( звучить пісня з місцевого фольклору ). 
Ведучий: Світ дитинства - чарівний за будь - яких часів, Це світ Казки, з якої вийшов Князь дитячої літератури Роман Завадович. Він вийшов з дитинства, а  увійшов до вічності, створивши невмирущі образи Марушки Чепурушки, Леся Побігдеся, Гоци Драли, Гномика Ромтомтомика. (3авадович перегортає сторінку зошита).
Лине мелодія пісні на слова Р.Завадовича, муз.І.Багрія
" ... я знав усі мови квіток і пташат ..."  На сцену виходять герої казок Романа Завадовича (діти в костюмах квітів та звірів. В центрі  - Гном Ромтомтом). 
Учень. І: Ось вам гномик Ромтомтомик 

Лісовий такий душок. 

Будьте діти, з ним знайомі, 

Хоч той гномик - малючок. 

Учень II: Не здивуйтесь, що маленький, 

Він удався в татів рід, 

Невеличка в нього ненька, 

Невеличкі баба й дід. 

Учень III: Всі душки такої вдачі, 

Всі душки на зріст малі. 

Та серденька в них добрячі, 

Звички теж у них не злі. 

Учень IV: А живуть вони в дібровах, 

На полянах, серед гір, 

Розуміють звірів мову, 

Спів пташат і шепіт зір.

 Гном:     Ви б хотіли, певно, діти, 

У гостину до душків,-

Гарно в нас: гриби і квіти, 

Шум дерев, пташиний спів.
(чути пташиний спів).
Монолог Ромтомтомика " Воля найдорожча" 
Раз удосвіта проснувся
Наш старенький Ромтомтом- 
За кущами шелест чувся: 
Певно хтось ішов гайком.
Ромтомтом швиденько скочив 

З-під накривала з листка, 

Нахиливсь, приплющив очі:
 "Може, тут біда яка?. " 

(виходять двоє дітей з кошиками).
Це раненько вийшли з хати 
Лісникові діточки 

Серед лісу пошукати, 

Чи не виросли грибки.
"Он який грибок ! Диви-но!"- 
Хлопчик радісно сказав, 

І грибка - душків хатину-

Він у кошик свій поклав. ... 
Посадили гостя діти 

На коробку сірників, 

Просять їсти, просять пити, 

Та хлопчина посумнів.
І, як темна ніч настала, 

Не заснув маленький гном, 

А в лісок мерщій дав драла-

Втік відчиненим вікном. 

Місяць видрапавсь на дуба 

І малого запитав: 

"Чом тікаєш, жовтодзьобе, 

Ти ж вигоди всі там мав?" 

"Мав я всякі марципани, 

Спав донесхочу і їв, 

Та от, бачиш, ясний пане,- 

Я за волею тужив". 

( Падає зірка - сніжинка).
Ведучий: Там, де хатку має Драла, 

Ясна зірка з неба впала. 

Зірка впала, засвітила, 

Сніг довкола розтопила.
На галяві коло хати 

Стали квіти розквітати. 

Гоца з лісу всю громаду 

Поскликала на нараду,

(Виходить гурт колядників).
Ведучий:     Ухвалили: зірку - чічку  

Почепити на смерічку, 

(Чіпляють зірку на ялинку).
На гілках пташки сідали 

І колядку щебетали, (Колядка).
Дорослий Р.Завадович: "Я любив, коли моє слово співало, дзвеніло, сміялось, як весняне сонечко, коли в ньому чувся шепіт трави, гомін дібров чи подих історії".(Перегортає сторінку зошита). 
Читці:
I.
Вірш "Пісня про три сотні".
II,
Вірш "Наш шлях".
III, Вірш "За Вітчизну нашу".
Ведучий: Свою тугу, свій біль за рідним краєм Роман Завадович описав у знаменитому вірші про Зборів.
( Вірш "Зборів").
Соліст виконує пісню "Доле моя, доле". 

Ведучий: Якось поет сказав: "Святий Миколай нібито доручив мені стати письменником".
Так, здається Святий Миколай усе життя опікувався долею Романа Завадовича, бо й вічний спочинок письменник знайшов на Чикагському цвинтарі, що також носить ім'я Святого Миколая.
( Коляда. Заходять Ангели),

 Ангел І: Із небес висотніх
У наш рідний край
До дітей приходить 

Святий Миколай. 

Ангел II:    І нема куточка 

В нас на Україні,

 Де би не чекали 
Миколая нині.
Ангел І:   Зачекаємо ще трішки 

І станеться чудо – 
Чудотворець Миколай 

Тут до нас прибуде,
( Заходить Святий Миколай ) 

Св. Миколай: Слава Богу, добрі люди!
Най вам завше добре буде! 
Най кожного часу і кожну годину 
Господь вам поможе, в біді не покине. 
(Пісня "Ой. хто, хто Миколая любить?".
 Святий Миколай роздає подарунки.)
Інформаційна довідка
«Моє життя настільки моє, що я був його власником. А втім, моїм бажанням було посвятити його службі ідеалам і моїм ближнім, бо тільки таке життя - справжнє життя. Я старався пройти свій життєвий шлях без суперечок з Божими і справедливими людськими законами та в згоді з своїм сумлінням.»
Ці слова належать перу поета і прозаїка , Князя дитячої літератури Роману Завадовичу, відомого під псевдонімами Роман зі Славної, Володимир Переяславець, Михайло Маморський, Роляник.
18 грудня 1903 року в селі Славна Зборівського району на Тернопільщині в малій хатині - ліп'янці ,що називалася сільською школою (батьки були вчителями), народився Роман Завадович. Невдовзі Завадовичі переїжджають до Пліснян ( село біля Славної), куди отримав призначення батько .У Пліснянах малий Роман почув перші казки, які розповідала йому мама. Коли репертуар казок вичерпався, вона придумувала свої. Жалісний мотив окремих казок викликав у дитини сльози, тому Роман, ставши письменником, уникав писати про сумні речі, бо "справжніх радощів у світі і так небагато".
Згодом, коли сім'я перебралася у Присівці, виникла можливість відвідувати вечірні вистави українського театру в Зборові. Саме у Присівцях Роман Завадович прожив своє дитинство і тут назавжди залишилася частинка його серця.
Хлопець дуже любив Різдво. Школярі приносили батькові ялинку, Роман окремо лагодив "вертеп" з патичків, наклеював кришу житніми колосками, вирізував паперові фігурки царів і пастирів, куплені в Зільбермана в Зборові. Все це робилося з такою увагою і радістю, мов би Христос мав народитися не в Вифлеємі, а, власне, тут.
Батьки Романа були гостинні люди, і в них у вільні від шкільних занять дні завжди бував якийсь гість. Батько деякий час був головою Зборівського Окружного Відділу "Взаємної Помочі галицьких і буковинських учителів". Бувало, члени управління збиралися на нараду не в місті, а у Завадовичів.
Часто сім'я відвідувала театральні вистави, що їх готували колеги - вчителі інших шкіл. Свою першу роль дитини в "Чумаках" Тобілевича Роман запам'ятав на все життя. У п'ятирічному віці хлопець пішов до школи, хоч за учня його ще не вважали. В класі збоку під стіною поставили окрему лавочку, і тут він писав, що вмів, і запам'ятовував, що само " лізло в голову". Інтерес до читання пробудився у Романа ще в ранньому дитинстві. Першою книжкою, яку він прочитав, був Франків "Лис Микита", а перші спроби писати належать перу восьмирічного Завадовича. Він брав з батькової шухляди подвійний аркуш паперу, складав його у вісімку, зшивав ниткою, ставив номер і писав.
Коли надійшло свято Миколая, хлопець знайшов під подушкою грубий зошит у твердій оправі. На першій сторінці був напис червоним: "Святий Миколай для Романа на твори". Він повірив в те, що святий приятель дітей заохочує його писати. Це був початок творчої діяльності.
Під час першої світової війни перші рукописні збірки згоріли.
Згодом Романа записали до Золочівської гімназії з польською мовою навчання. Вчився він добре ,однак терор, який панував  у закладі,  змусив  хлопця   "дезертирувати". Отже, батьки були змушені найняти вчителя зі Зборова для приватних уроків.
Через Присівці   проходила    австрійська    оборонна лінія. Фронт простояв тут рік і все майно родини Завадовичів було знищене. Після цього вони виїжджають у Перемишль.
 
Коли австрійська армія залишила Галичину, Завадовичі повернулися в Україну, в село Ремезівці, де мати отримала в спадщину від свого батька (Петра Маморського) пів мешкального будинку. Всі дальші плани перекреслили історичні події - розвалилася цісарська Австрія. Роман знову пішов вчитися до Золочівської гімназії, але справжнє навчання почалося саме в Тернопільській гімназії після поразки Польщі.
Літературний дебют Романа Завадовича припав на кінець 1920 року, коли у львівському дитячому журналі "Світ дитини" був надрукований вірш "Святий Миколай", підписаний    псевдонімом "Роман зі Славної".  В  цей час молодий     Завадович
був студентом     Львівського університету.
1937 рік завершив остаточне шукання творчого шляху письменника: він став постійним співробітником журналу для дітей "Малі Друзі".
В період німецької окупації Завадович працює вчителем в Золочівській середній школі Львівської області, веде активну культурно - просвітницьку роботу в рідних Ремезівцях.
Творчу діяльність письменника перериває евакуація 1944 року, внаслідок якої родина Завадовичів опиняється закордоном.
Роман Завадович працював Професором Українського Католицького Університету в Римі, редагував дитячий часопис "Веселка". Помер 31 травня 1985 року у Чикаго.
Світ, до якого веде Роман Завадович українську дитину - це світ Любові, Правди і Добра. Невмирущі образи Марушки Чепурушки, Леся Побігдеся, Гоци Драли, Гномика Ромтомтомика і інших героїв, створених письменником, відчиняють перед нами двері чудової країни, що зветься Дитинство, країни Казок, Мрій і Фантазій.
Намагаючись збагнути Завадовича , ми постаємо над зви​чайною людською  сутністю і  сягаємо  вершин  справжньої досконалості.
Серед традиційних гімназійних свят - День Патрона, який ми відзначаємо 18 грудня. Герої Завадовича оживають у літературних фрагментах на тему "За сторінками книг пана Романа", святкових дійствах "Святий Миколай у долі Романа Завадовича", "Роман Завадович і сучасність", виставі "Чортик - невдаха", на великому казковому балу гномів, де ми вибираємо найкращий костюм гнома і гномки. Герої Завадовичових творів оживають, щоб випромінювати поміж нас добро.
Пісня

(автор музики І. Багрій)
Земля мила й рідна довкола, 

Від сонця - проміння ясне. 
Звичайна дорога до школи, 

Де гном - Ромтомтомик живе.
Приспів:
Хто знає всі мови квіток і пташат, 
Тваринкам усім той є брат.
Країна, що зветься Дитинство,- 
То Казка Фантазій і Мрій. 
Травинку , сльозинку, росинку 
Послухай, збагни,  зрозумій.
Коли забринить від порога 
Матусі рідненької спів, 
Покличе у мандри дорога – 
Наспівуй знайомий мотив.
В життєвих негодах і втомі 

Згадай, усміхнись, зрозумій: 

Живе добрий гном-Ромтомтомик 

У школі на парті твоїй.
( За творами Р.Завадовича)
